

DUPLAST MRW

READY TO USE CHEMICAL SHUTTER RELEASE AGENT

Duplast MRW is a ready to use shutter releasing agent with non staining properties for any type of form work. It is a mixing of special chemicals and minerals having good release properties for any type of formwork. It is used for achieving fair faced concrete.

Uses

- Can be used safely with white cement.
- Suitable for use with steam cured concrete
- It is effective on both wood, metal shutter and mould
- Can be used safely with white cement because of non staining property

Advantage and Benefits

- Ready to use
- Non-staining concrete surfaces
- Suitable for all types of form works/moulds
- Fast and easy strapping
- Increased life of form work
- Reduces concrete contamination
- Gives fair- faced concrete finish
- Economical and easy to use
- Cost effective for storage and transportation

Coverage

30 to 50 m 2 per litre is possible depending upon the porosity and texture of surface. Ensure good ventilation and do not smoke during use. Its Flash point is 60° C.

■ Method of Use

No preparation is necessary but if extensive reuse of timber mould. It is advisable to protect all new surfaces with Duplast MRW. For used mould all excess cement must be removed together with any surface deposits of previous oil. Duplast MRW should be applied by brush sponge or mould oil sprayer. If a sprayer is used, care should be taken to choose correct size of sprayer. Apply one thin coat on entire surface thinnest coating necessary to achieve effective coverage. Excessive application may lead to surface dusting and uneconomical too. Wipe or brush off any excess particles on the surface and apply one coat of Duplast MRW before to remove. Duplast MRW completely for recoating mould or shutter surface. Use strong industrial detergent together with stiff brushing then thoroughly rinse with water.





Technical Information:

Form Color Pale amber Specific Gravity 0.83 ± 0.02 at 30° C

Storage Life

Duplast MRW has a storage life of 1 year and should be stored in manufacturer sealed container in frost free condition out of direct sunlight.

Health and Safety

- Duplast MRW is not a health hazardous product.
- Use gloves when handling.
- Remove splashes on the skin with soap and water.
- Avoid contact with eyes. Accidental contamination should be washed thoroughly with plenty of water and seek medical treatment.



Dubond Products (India) Pvt. Ltd.

C-3, 1001, Anushruti Tower, S.G. Highway, Thaltej, Ahmedabad-380054. Gujarat - INDIA Ph: 91-79-2685 6815 Fax: 91-79-2685 6816 Email: info@dubond.in Website: www.dubond.in

Customer Care: +91-93771 77771

DISCLAIMER Whilst any information contained herein is true, accurate and DISCLAIMER Whilst any information contained herein is true, accurate and represents our best knowledge and experience which is given in good faith. The company will not be liable for loss or damage howsoever caused including liability for negligence, which may be suffered by the user of the data contained therein. It is the user's responsibility to conduct all necessary tests to confirm the suitability of any product or system for their intended use. No warranty / gurantee of result is given or implied with any recommendations made by us, our representatives or distributors, as the conditions of use and the competence of any labour involved in the application are beyond our control & thus the company does not assume any liability or consequential damage for does not assume any liability or consequential damage for unsatisfactory results, arising from the use of our products.